

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jiří Vesecký

Název bakalářské práce: MOŽNOSTI A LIMITY BOJOVÝCH SPORTŮ JAKO PROSTŘEDKŮ VIKTIMOLOGICKÉ PREVENCE

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Student vypracoval svou bakalářskou práci na téma: MOŽNOSTI A LIMITY BOJOVÝCH SPORTŮ JAKO PROSTŘEDKŮ VIKTIMOLOGICKÉ PREVENCE. Student svou bakalářskou práci rozdělil na část teoretickou a praktickou. V teoretické části práce rozdělena do pěti kapitol. V pěti kapitolách student vysvětlil co jsou bojové sporty a uvádí jejich rozdělení. Dále jsou v této teoretické části vysvětleny pojmy jako viktimologie, nutná obrana, krajní nouze. Student zde také vymezuje zákonné podmínky nutné obrany dle trestního zákoníku. V teoretické části práce je popsána psychologie útočnicka a potencionální oběti. Také jsou studentem popsána kritéria podle, kterých si útočník vybírá své oběti. Jsou zde také uvedeny zásady chování potencionální oběti na ulici pro vyhnutí se konfliktu s útočníkem. V závěru teoretické části práce je studentem popsána strukturu tréninku bojových sportů jak po fyzické také i mentální stránce. V praktické části bakalářské práce provedl student dotazníkové šetření a vyhodnocení použitý kazuistik a získaných statistických dat. Cílem práce je zjištění vlivu tréninku bojových sportů pro pomoc potencionální oběti lépe zvládnout situaci v případě napadení a ohrožení útočníkem. Praktickou část práce student doplnil vhodnými grafy. Bakalářská práce splňuje všechna kritéria stanovená:“ Metodikou“. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm „A“ **v ý b o r n ý**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete § 29 zákona číslo 40/2009Sb.

Datum:16. dubna 2021

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce